

中心路小学小记者优秀作文选登

美丽的生态园

三(5)班 王一丞

一个星期天的上午,妈妈对我说:“我们今天去生态园玩吧。”我们坐了十来分钟的公交来到了生态园。

沿着弯弯曲曲的小路往前走,一路上,我看到了许许多多的花,有桃花、梨花等。它们竞相开放,一朵比一朵漂亮。看着看着,我自己仿佛也成了一朵桃花,穿着粉红的衣裙,一阵风吹来,我就在风中翩翩起舞,粉红的衣裙随风飘动。

想着想着,转眼之间来到了人工湖。湖水清澈见底,远远看去像一面大镜子。妈妈告诉我这条人工湖占地约350亩,湖里自然生长着大量的芦苇和菖蒲,还引进了荷花。微风吹过,湖面泛起一层波浪,就像赶集似的接踵而来,边行边发出耀眼的金色光芒,它们是那么的可爱。

我正沉醉在这美景里。妈妈说了句我们该回家了。我这才恋恋不舍地离开了这里。下次有机会一定还来。

制作不倒翁

三(5)班 张怡萱

我是一个心灵手巧的女孩,许多材料在我手里都会变成宝贝。我能制作轻便的笔筒、威风凛凛的狮子……不过,我今天要制作的东西是小闹钟。

制作小闹钟的材料和工具有:蓝色、粉色和黑色的卡纸各一张、旧光碟一片、一支粉色的水彩笔、废弃的硬纸壳、剪刀、胶水和大头针。

万事俱备,我的小制作正式开始。首先我拿出旧光碟和粉色的卡纸,用剪刀将粉色的卡纸剪成一个小圆和大圆,贴在旧光碟的中间做成小闹钟的钟心。再把黑色的卡纸用剪刀剪成时针和分针并用大头针固定在钟心上。然后再将蓝色卡纸剪成一个个大小一致的小正方形,用粉色的水彩笔写上一到十二的数字,再把它们用胶水粘在旧光碟上做成时刻。最后将废弃的硬纸壳用剪刀剪成小闹钟的底座。咦?我怎么感觉少了点什么。哦!对了,原来是小闹钟的耳朵,我急忙用粉色的卡纸给小闹钟做了一对耳朵并粘了上去。

看!一个逼真的小闹钟完成啦!我太喜欢它了。

制作不倒翁

三(5)班 吕炳杉

这个周末,老师让我们做一个小制作。提起小制作,我最拿手的是用鸭蛋壳做不倒翁。

做不倒翁要用的材料是:一个鸭蛋壳、螺丝帽、蜡烛、彩铅和粉色的彩泥。

万事俱备,只差动手做了。首先我用小铁钉在鸭蛋的一端扎一个小孔,小心翼翼地把蛋液倒出来,并用清水把蛋壳内部清洗干净。接着把螺丝帽轻轻地从小孔处放入蛋壳,让它缓缓落到底部,然后让燃烧的蜡从小孔处一滴一滴地落在螺丝帽上,直到把它完全覆盖为止。哈哈,不倒翁的雏形已经完成了。

接下来是美化工作了。我先用黑色彩铅在

鸭蛋壳上画出又细又长的眉毛,宝石般明亮的大眼睛,可爱的小嘴巴和小巧的鼻子,红色的舌头正在调皮地跑到嘴巴外面卖萌呢!为了让它看上去更有立体感,我又用粉色的彩泥和彩纸完美地结合在一起,做了一顶小帽子,巧妙地盖住了蛋壳上那个不规则的孔。

为了让它看上去更可爱,我用黄色的彩泥滚了一个小球粘在帽子的最上方。哇!一枚普普通通的鸭蛋经过我精心制作和装扮,竟然变成了一个讨人喜欢的小姑娘不倒翁。

我喜欢这个漂亮的不倒翁,更欣赏它被推倒后迅速站起来的顽强。(指导老师:郭建华)



美丽的校园

三(1)班 张榕戈

我在新华区中心路小学上学,它位于繁华的市中心。

春天,校园里的草地上,长出了嫩嫩的小草。春姑娘悄悄地从杨树身旁走过,杨树就慢慢地抽出了新的枝条,长出了嫩绿的叶子。桃树、杏树、梨树,你不让我,我不让你,桃花粉得像霞,杏花红得像火,梨花白得像雪。

夏天,树木长得葱葱茏茏,站在大树下面,大树能为我遮挡火热的大太阳。校门口枇杷树上的枇杷果成熟了,果实又圆又黄。我们下课的时候,都到枇杷树那里看树上结的果子,一个个都馋得直流口水。如果你看到那果子,也一定会流口水的!我真恨不得会爬树,上去把枇杷果摘下来吃,或者长一对翅膀飞上去吃枇杷果。不过我也只是想想,因为学校会统一采摘,我们要一起

过快乐的枇杷节呢!

秋天,秋风吹来,杨树的叶子好像一只只黄蝴蝶在校园中飞舞。桂花树上的桂花也开了,桂花有四片花瓣,是金黄色的,像点点碎金。花蕊小巧、玲珑、可爱。人们常说:桂子花开,十里飘香。怪不得秋风一吹,我坐在教室里都会闻到桂花香。

冬天,雪花在空中飞舞,树上积满了白雪,地上的雪也是厚厚的。当我看到这美丽的雪景时,就像来到了童话里的世界。教学楼前面的一棵大雪松,在风雪中依然挺拔,像一个勇敢的士兵,有着坚忍不拔的精神。下课了,同学们像快乐的小鸟一样飞出教室,有的打雪仗,有的堆雪人,还有的在滑雪……

我爱这美丽的校园,更爱这校园里一年四季美丽的景象。

妈妈过生日

市五十六中二(2)班 邓惠方

三月二十八日,是我妈妈的四十一岁生日。

我和哥哥商量,准备用我们的“存款”给妈妈买一个很大的生日蛋糕,可妈妈说,她不吃蛋糕,也不请客吃酒席,而是要带我和哥哥到新城区游玩。

在新城区,妈妈向我和哥哥介绍了许多花草。我和哥哥根据妈妈的介绍和牌子上的提示,用准备好的笔和本子记了几十种花草的名字。

我和哥哥还在沙滩上做了挖沙坑、堆房子、造平台、搭戏台等许多游戏。妈妈还为我俩和哥哥照相。她也自拍了照片作留念。

回家的路上,我问妈妈过生日为啥不吃蛋糕?为啥不吃酒席?

哥哥抢着回答:“别开生面!别有情趣!如果还是吃蛋糕、吃酒席的老一套,我们就学不到很多知识了。”

我懂了,妈妈是想让我们多学知识!(指导老师:梁正初 任小果)



照片上的欢笑

市五十六中三(3)班 郭子辰

星期天的上午,爸爸陪我写作文。我不知道写啥。爸爸打开相册,对我说:“我给你想好了一个题目。”

“啥题目?”我瞪大眼睛问。

“照片上的欢笑。”爸爸笑着问我:“咋样?”

“我看看!”妈妈从厨房走出来看着相册,见爸爸的目光正好盯着我们全家人的合影照,急忙赞扬爸爸说:“好题目!”

这张合影照是假期里爸爸妈妈带着我和姐姐到尧山旅游时在鲁山大佛脚下拍的。

大佛非常高大,矗立在崇山峻岭之中。在红花、绿叶、青山的掩映之中,特别美丽高大。

照片上,我和姐姐依偎在爸爸妈妈身旁,幸福极了。我们全家人笑得是多么开心呀!

(指导老师:梁正初 滕茜茜)

中国报商联盟成员、平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”总经销

仙灵有机毛尖新鲜上市

明前信阳毛尖特级雪芽3800元/500克,特级明前顶芽1600元/500克,一级明前毛尖950元/500克,二级明前毛尖650元/500克,三级明前毛尖500元/500克。雨前特级珍芽1000元/500克,雨前特级纯芽800元/500克,雨前一二级纯芽600元/500克,雨前二级纯芽480元/500克

详情请关注“鹰城淘”或到“鹰城淘”体验店品鉴

又逢一年采茶季。近日,信阳市罗山县周党镇灵山茶业万亩茶园春意盎然,百余名茶农在“全国三八红旗手”钱晓玲的带领下忙着采摘春茶。目前,“仙灵”有机毛尖已在鹰城新鲜上市。

灵山茶业公司开发生产的“仙灵”牌信阳毛尖是河南省著名商标,公司先后被评为全国“守合同重信用”企业、全国青年文明集体、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省林业产业化重点企业、河南省质量诚信AA级企业、河南省十佳科技创新企业、中国茶叶行业综合实力百强企业等。

地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场
对面鹰城淘体验店

订购电话:0375-7038855 13721866797



新茶上市

